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Παρατάθηκε έως τις 27 Απριλίου η απαγόρευση
των μετακινήσεων στην επαρχία. Πιο αυστηροί οι
έλεγχοι

2020/04/08 19:14 στην κατηγορία MMM

Την παράταση της απαγόρευσης μετακινήσεων, από και προς την επαρχία, πλην
ελαχίστων εξαιρέσεων εξήγγειλε ο υφυπουργός Πολιτικής Προστασίας και
Διαχείρισης Κρίσεων, Νίκος Χαρδαλιάς, η οποία τίθεται σε ισχύ από τις 6 το
απόγευμα της 8ης Απριλίου έως και τις 27 Απριλίου.

Κατά τη σημερινή ενημέρωση ο υφυπουργός, υπογράμμισε πως ο κίνδυνος εξάπλωσης
του κορωνοϊού παραμένει ισχυρός και ότι χρειάζεται η επιβολή των νέων μέτρων για
την προστασία τόσο περιοχών όσο και πληθυσμών της χώρας.

Στο πλαίσιο αυτό, ανακοίνωσε πως η μετακίνηση για αναψυχή και εκδρομή 
κρίνεται καταχρηστική και θα επιφέρει 300 ευρώ πρόστιμο και αφαίρεση
πινακίδων για 60 μέρες στους παραβάτες.

Διόδια και πορθειακοί σταθμοί
Αναλυτικότερα, σύμφωνα με τον κ. Χαρδαλιά, από το απόγευμα της 8ης Απριλίου έως
τις 27 Απριλίου η Ελληνική Αστυνομία ξεκινά ελέγχους στα διόδια όλης της 
επικράτειας, καθώς και σε όλες τις διαδρομές που αφορούν σε εθνικές οδούς 
και τους παράδρομους τους, σε εθνικούς περιφερειακούς δρόμους και σε
συνδετήριους δρόμους από και προς τα αστικά κέντρα.

Παράλληλα, το Λιμενικό Σώμα έχει πάρει ήδη εντολή και προχωρά σε αντίστοιχους
ελέγχους σε όλους τους πορθμειακούς σταθμούς.

Αεροδρόμια, λιμάνια, σιδηρόδρομος, ΚΤΕΛ
Όσον αφορά τα αεροδρόμια, τα λιμάνια, τους σιδηροδρομικούς σταθμούς και τα ΚΤΕΛ
της χώρας θα επιτρέπεται μόνο η μετακίνηση των μόνιμων κατοίκων προς τη 
φερόμενη βάση της Ε1 δήλωση της μόνιμης κατοικίας και χωρίς δυνατότητα
επιστροφής μέχρι τη λήξη των γενικών μέτρων.



Εξαιρούνται αποκλειστικά, τα στελέχη των Ενόπλων Δυνάμεων και των Σωμάτων
Ασφαλείας, το νοσηλευτικό προσωπικό, το προσωπικό της γενικής γραμματείας
Πολιτικής Προστασίας και το τεχνικό προσωπικό κρίσιμων υποδομών του κράτους.

Ανέφερε ακόμα ότι στις περιπτώσεις που θα διαπιστωθεί άσκοπη μετακίνηση, εκτός
του νομού κατοικίας, το πρόστιμο θα διπλασιάζεται στα 300 ευρώ, θα
αφαιρούνται οι πινακίδες των παραβατών για 60 ημέρες και το όχημα θα επιστρέφει
από εκεί όπου ξεκίνησε.


